

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Милоје Милетић посетио САД

# Предност образовању и обуци

**Начелник Генералштаба Војске Србије, генерал-потпуковник Милоје Милетић боравио је у петодневној посети САД, током које је имао сусрете у Пентагону са начелником Здруженог Генералштаба Оружаних снага САД адмиралом Мајклом Маленом и шефом Бироа националне гарде САД генералом Креггом Мекинлијем. У Охају је разговарао са представницима Националне гарде и њеним командантом генерал-мајором Грегоријем Вејтом.**



Генерал Милетић са адмиралом Маленом

У разговору са адмиралом Маленом, 3. марта у Пентагону, генерал Милетић указао је на позитивне ефекте посете Националној гарди Охаја и трилатералних разговора који су вођени са командантом Националне гарде Охаја генерал-мајором Грегоријем Вејтом и начелником Генералштаба Оружаних снага Мађарске генералом Ласлом Томболом.

Генерал Милетић информисао је саговорнике са током реформе наших оружаних снага. Разговарало се и о актуелној безбедносној ситуацији у региону, посебно на Косову и Метохији и Копненој зони безбедности.

Начелник Здруженог генералштаба ОС САД адмирал Мален истакао је да је зна за реформу наше војске и да даје пуну подршку том процесу. Он је нагласио да Србију види као водећу земљу у региону и као незаобилазни фактор безбедности.

Оружане снаге САД ће и у наредном периоду наставити да пружају подршку Војсци Србије у процесу сарадње у оквиру Програма *Партнерство за мир*, истакао је адмирал Мален.

На почетку посете САД, где је боравио од 27. фебруара до 3. марта, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић изјавио је да је циљ посете разматрање, са званичницима америчке Националне гарде и војним врхом те земље, могућности

## Регионална безбедност

Теме разговора делегације Војске Србије током посете САД, поред питања билатералне војне сарадње, односиле су се на актуелну безбедносну ситуацију у нашем региону, стању на Косову и Метохији, на административној линији у Копненој зони безбедности, сарадњи са Кфором и другим питањима која доприносе стабилном миру у региону.

Делегација Војске Србије истакла је заинтересованост за интензивније приступање програмима међународног војног образовања и обуке.

продубљивања билатералне војне сарадње, при чему ће приоритет бити школовање подофицира и официра.

– Посета делегације Војске Србије оружаним снагама САД представља континуитет посете коју је крајем новембра прошле године имао министар одбране Драган Шутановац и када су покренута многа питања унапређења те сарадње – изјавио је генерал Милетић.

У Охају је генерал Милетић разговарао са командантом Националне гарде генералом Грегоријем Вејтом и начелником Генералштаба Оружаних снага Мађарске генералом Ласлом Томболом.

Размотрене су могућности унапређења сарадње у оквиру *Програма државног партнерства* и прерастању те сарадње у трилатералну сарадњу, с обзиром на то да у оквиру тог програма Национална гарда Охаја сарађује и са Србијом и са Мађарском.

– Наши приоритети у тој сарадњи су школовање и обука официра и подофицира, успостављање подофицирског кора и обука и вежбе јединица. Ми желимо да у оквиру програма сарадње смањимо број активности, али да добијемо на квалитету оних које реализујемо – рекао је генерал Милетић.

Начелник Генералштаба Војске Србије је током посете Националној гарди Охаја обишао неколико војних база, између осталих и авио-базу Рајт-Петерсон. ■



Генерал Милетић са генералима Вејтом и Томболом

Танјуг